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Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu 

Cardoso, localizado na Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 131, neste 

Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número onze da atual legislatura, com a presença dos Vereadores 

Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Carlos Magno da 

Silva Peres, Allan Maurício Linhares de Carvalho, Higor Matheus Miguel Ribeiro, 

Jorge Oneide da Silva, Leandro Pinheiro da Costa, Leonardo da Rocha Gripa, 

Marcus Felipe Mercante Linhares e Walter Ribeiro dos Santos, sob a presidência 

do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Jorge Oneide 

da Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmos 10. Em sequência, foi 

lida e aprovada a ata do dia 10 de março de 2025. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 

correspondência: 01) Ofício nº 01/2025 da Escola Municipal Professor Darcy Annibal, 

respondendo o ofício nº 0110/2025; 02) Ofício nº 002/2025 da Escola Municipal 

Capitão João Bueno, respondendo o ofício nº 0111/2025; 03) Ofício nº 161/2025 da 

PREVI MIRACEMA, respondendo o ofício nº 051/2025; 04) Ofício PMERJ/36º BPM/ nº 

009/2025 do 36º Batalhão da Polícia Militar, respondendo o ofício nº 082/2025; 05) 

Ofício nº 014/2025 do Comandante da Guarda Municipal. O Vereador Hugo Fernandes 

solicitou que fosse encaminhada uma cópia do referido ofício ao Líder do Governo 

para que pudesse abrir um diálogo com a Prefeita Municipal com o objetivo de 

solucionar a situação, uma vez que a iniciativa precisa ser do Poder Executivo. A 

seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. 

Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Allan Maurício Linhares de Carvalho - 

À Empresa Águas do Rio - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa 

Legislativa em quantas residências no Município de Miracema estão sendo cobradas 

as taxas referente ao tratamento da rede de esgoto. Solicitamos, ainda, que sejam 

esclarecidos quais os critérios utilizados para realizar as referidas escolhas. Aprovado. 

02) Vereador Leandro Pinheiro da Costa - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
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Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam 

realizadas as devidas manutenções na Praça e no Campinho de Areia, localizados no 

Bairro Hospital. Deferido. 03) Vereador Leandro Pinheiro da Costa - À Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que sejam disponibilizadas 

lixeiras para atender o evento “Campeonato de Futsal Infantil”, promovido pela 

Secretaria Municipal de Esportes. Deferido. 04) Vereador Leandro Pinheiro da Costa - 

À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja realizada uma ampla capina do Cemitério, localizado no 

Distrito de Paraíso do Tobias. Deferido. 05) O Vereador Walter Ribeiro dos Santos 

solicitou uma Moção de Aplausos para a Sra. Andréia Fíngolo Macedo, a 

parabenizando por ter sido nomeada Diretora da Comissão do Polo do CEDERJ e 

desejando sucesso nessa nova etapa de sua vida. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 06) Vereador Walter Ribeiro dos Santos - À Empresa Águas do Rio - 

Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparo e manutenção na 

Rua José Pereira Neto (encontro na Avenida Carvalho - em frente à loja Salto Alto), 

tendo em vista que existe no local uma galeria com a rede de esgotos vazando. 

Aprovado. 07) Vereador Walter Ribeiro dos Santos - À Empresa Águas do Rio - 

Solicitação no sentido de que seja realizado o devido reparo na tampa do esgoto 

localizado na Rua Jandira Alvim Braga, em frente ao Cemitério de Miracema, tendo 

em vista que o bueiro está sem a devida tampa. Aprovado. 08) Vereador Jorge Oneide 

da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de 

que envide esforços a fim de que seja realizado o conserto da manilha, pertencente ao 

Município, que está localizada no terreno particular no Bairro Boa Vista (ao lado da 

casa do Sr. Leonardo), tendo em vista que o esgoto está correndo a céu aberto. 

Deferido. 09) Vereador Jorge Oneide da Silva - À Secretaria Municipal de Saúde - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja disponibilizado um 

ponto de coleta de sangue para a realização de exames, no Distrito de Paraíso do 

Tobias. Deferido. 10) Vereador Higor Matheus Miguel Ribeiro - À Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o devido reparo 

na tampa do esgoto localizado na Rua Jandira Alvim Braga, em frente ao Cemitério de 

Miracema, tendo em vista que o bueiro está sem a devida tampa. Deferido. 11) 

Vereador Higor Matheus Miguel Ribeiro - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - 
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Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no Parque e na Praça 

localizados no Bairro Vale do Cedro. Deferido. 12) Vereador Leonardo da Rocha Gripa 

- À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido 

de que envide esforços a fim de que sejam realizadas as devidas marcações (com 

pinturas) para as vagas de estacionamento na Rua João Rosa Damasceno (atrás do 

Banco do Brasil), com o objetivo de organizar e facilitar o estacionamento dos 

veículos. Deferido. 13) Vereador Leonardo da Rocha Gripa - Ao Chefe da Guarda 

Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado 

um aumento na fiscalização dos veículos estacionados na Rua Marechal Floriano 

Peixoto, tendo em vista que muitas motos estão estacionando nas vagas de carros. 

Deferido. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que gostaria de 

agradecer ao Secretário Municipal de Obras pela desobstrução da calçada localizada 

em frente à padaria do Mendonça. Continuando, esclareceu que está realizando um 

estudo junto com os demais membros da Comissão de Meio Ambiente e Agricultura e 

estamos pretendendo convidar os respectivos Secretários para prestarem os devidos 

esclarecimentos sobre o planejamento do trabalho a ser realizado no início do 

governo. 14) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que seja realizada a manutenção, com colocação de bica 

corrida, na estrada vicinal da Fazenda Bom Vale e da Fazendo Peri. Deferido. 15) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no 

sentido de que seja realizada a disponibilização de uma ambulância para atender o 

Distrito de Venda das Flores, tendo em vista que o número de acamados no Distrito é 

muito grande e precisa desse veículo rapidamente. Deferido. 16) Vereador Fabrício de 

Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a construção de uma cobertura em frente ao PSF do Distrito de Venda das 

Flores, para que os veículos da Secretaria de Saúde fiquem estacionados no referido 

local. Deferido. 17) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no 

cemitério do Município de Miracema, tendo em vista que o local se encontra com 

muitos entulhos e lixo. Deferido. 18) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de 

que seja realizada a supressão das árvores localizadas no início da RJ 200, pois elas 
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estão impedindo o escoamento das águas, o que vem causando o alagamento das 

casas dos moradores. Deferido. 19) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja informado a esta 

Casa Legislativa quais os dias da semana que está ocorrendo o recolhimento de lixo 

nos Distritos de Paraíso do Tobias e Venda das Flores, bem como que seja dada uma 

ampla divulgação nos horários de recolhimento pelo Município e nos Distritos. 

Deferido. 20) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao DER-RJ - Solicitação no sentido de 

que seja realizada a implantação de dois quebra-molas na RJ 116, mais 

especificamente no trevo da Comunidade de Areias, um no km 254 e outro no km 259, 

tendo em vista o grande número de acidentes que vêm ocorrido nesse local, inclusive 

com animais sendo atropelados e por se tratar de local onde possui uma guarita, que 

os alunos utilizam para aguardar o transporte escolar, trazendo dessa forma risco a 

integridade física das pessoas que transitam pelo local. Aprovado. 21) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier Junto com o Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Deputado 

Jair Bittencourt - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

realizado o acréscimo de duas retro escavadeiras, para se juntar a patrulha 

mecanizada que vem trabalhando no Município de Miracema, com o objetivo de 

auxiliar no trabalho de aberturas de poços para os pequenos proprietários. Aprovado. 

22) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que seja providenciada a roçada e capina na Rua Irandi 

Ângelo da Silva, com a colocação de bica corrida no final da Rua, com o objetivo de 

seja realizado um calçamento ou asfaltamento no futuro. Deferido. 23) Vereador Hugo 

Fernandes e Allan Maurício Linhares de Carvalho - À Comandante do 36º Batalhão da 

Polícia Militar - Solicitação no sentido de que seja disponibilizado um suporte da 

Polícia Militar ao Pronto Socorro Municipal, se possível 24h diárias, visando segurança 

dos servidores e usuários. 24) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de 

Educação - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa 

quantos monitores escolares estão exercendo as respectivas funções, tendo em vista 

a existência de denúncias que existe uma falta de monitores na maior parte do 

transporte escolar do Município, conforme a Lei Estadual 7.135 de 17/12/2015. 25) 

Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no 
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sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no Ribeirão Santo Antônio e no 

Córrego Raso, tendo em vista que existem inúmeras reclamações. 26) Vereador Hugo 

Fernandes - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que 

seja realizada uma ampla realizada uma poda nas árvores localizadas na Rua Antônio 

Mendes Linhares em frente ao n° 821. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes 

esclareceu que agendou uma parte da mudança no dia 30, sendo que sua intenção 

seria mudar o 2º pavimento primeiro e depois de uma semana o 1º pavimento, pois 

temos que fazer a manutenção dos ares-condicionados e não teria como fazer de 

todos ao mesmo tempo. Assim, ele perguntou a opinião dos Vereadores e todos 

concordaram. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. 

Inscrito o Sr. Vlamir Garcia Pereira para falar sobre a Associação dos Amigos do 

Calvário de Miracema. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, o Sr. 

Vlamir disse que veio aqui hoje para falar um pouco sobre a criação da Associação 

dos Amigos do Calvário de Miracema, pois ela possui o objetivo de realizar uma 

revitalizar e realçar a subida do Calvário. A partir disso, a Associação foi criada 

oficialmente, com toda a documentação necessária, que será apresentada pelo Sr. 

Gustavo, e veio aqui hoje para solicitar o apoio dos Vereadores com a destinação de 

subvenções sociais a favor da Associação e começar o trabalho de revitalização. 

Esclareceu que o primeiro objetivo é reconstruir as Capelinhas. O Vereador Hugo 

Fernandes perguntou se a Associação já é considerada Utilidade Pública, ou se existe 

algum Projeto nesse sentido. O Sr. Vlamir disse que o Vereador Walter se 

comprometeu a apresentar o Projeto. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares 

disse que esse é o primeiro passo para que a Associação possa receber subvenções 

sociais. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que os Vereadores podem indicar 

subvenções para o Orçamento do ano que vem e também existe a possibilidade de 

criar uma rubrica no Orçamento para o Poder Executivo realizar o pagamento. O SR. 

Vlamir disse que a Associação já possui quatro empresários que irão apadrinhar 

quatro Capelinhas e custear os valores da reforma. O Vereador Hugo Fernandes disse 

que a gente podia estudar uma forma da Câmara, em nome de todos os Vereadores, 

apadrinhar uma Capelinha. Continuando, convidou o Sr. Gustavo para apresentar os 

documentos. O Sr. Gustavo esclareceu que a Associação foi criada em 2023 com o 

objetivo de zelar por um Ponto Turístico e um bem do Município, trazendo a sociedade 
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para participar desse trabalho, juntamente com o apoio do Poder Público. Esclareceu que 

já constatou diversos pontos que precisam de manutenção, especialmente a parte elétrica. 

Acrescentou que a área de acesso ao Parque Ecológico também precisa de manutenção 

e precisamos melhorar a questão da segurança do Calvário e do Parque Ecológico. Por 

fim, pede que os Vereadores aprovem o Projeto de Lei de Utilidade Pública que será 

apresentado pelo Vereador Walter. O Vereador Hugo Fernandes agradeceu a presença o 

Sr. Vlamir e do Sr. Gustavo e disse que a Casa Legislativa está sempre à disposição. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 17/03/2025, às 19 horas. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, 

para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores 

presentes. Sala das Sessões, 13 de março de 2025. 
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